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 Diplomantka předkládá práci, která se zaměřuje na prezentování adaptačních kurzů jako 

formy primární prevence šikany ve školní třídě s konkrétním zaměřením na metodiku adaptačních 

kurzů, jež jsou reflektovány z hlediska procesů, které mají pomoci k minimalizaci šikany. 

V úvodních kapitolách práce je představena problematika šikany ve školním prostředí, formy její 

prevence, metodika adaptačních kurzů. Dále práce popisuje konkrétní didaktické postupy a specifické 

hry, které slouží k poskytování zpětné vazby v prevenci šikany. 

 Autorka pracuje s relevantní literaturou a adekvátním způsobem používá odpovídající 

terminologii. Z hlediska obsahového je kromě vysvětlení důležitých pojmů věnován důraz i na 

podrobný popis metodiky adaptačních kurzů Agentury Wenku, o nichž vypovídá celá třetí kapitola. 

Teoretické ukotvení práce tedy považuji za zcela dostačující.  

 Čtvrtá kapitola pojednává o dotazníku, jehož cílem bylo reflektovat názory učitelů na 

adaptační kurzy Agentury Wenku.  Autorka vychází z hypotézy, že učitelé, kteří mají zkušenost 

s kurzy, budou oproti učitelům bez této zkušenosti shledávat adaptační kurz jako vhodný způsob 

prevence šikany. Bohužel vzhledem k nízké návratnosti dotazníků nemohla autorka statisticky hypotézu 

doložit. Nepodařilo se prokázat statistickou vazbu mezi proměnnými a následně potvrdit či vyvrátit 

hypotézu. Výsledně autorka prezentuje pouze tvrzení, jehož relevance odpovídá nízkému počtu výpovědí. 

Teoretickou část práce hodnotím za odpovídající nárokům diplomové práce, avšak výzkumná část 

prezentující výsledky dotazníkového šetření by zasluhovala propracovanější metodologii.  

 

Závěrečná práce splňuje podmínky kladené na závěrečné práce v příslušném oboru. 

 

Otázky k obhajobě 

Jaký je rozdíl mezi kurzy poskytovanými Agenturou Wenku a klasickými seznamovacími 

kurzy? 

Jaké zásady platí pro zpětnou vazbu v adaptačních kurzech? 

 

 

V Praze dne 2. 1. 2018   PhDr. Andrea Hlaváčková Fleischerová, Ph.D. 


